

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	PROFESE VŠEOBECNÉ SESTRY V KARDIOCHIRURGII					
Jméno a příjmení studenta:	Lenka Matulová					
Vedoucí práce:	PhDr. Anna Krátká, Ph.D.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)		B				
Přehlednost a členění práce		B				
Jazyková a stylistická úroveň práce			C			
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce		B				
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
<p>Autorka zvolila pro svou bakalářskou práci originální téma, které je celosvětově aktuální a koresponduje se studovaným oborem. Ke zpracování práce přistupovala se snahou, zodpovědně a s elánem, její představa byla od začátku jasná. Práce má rozsah 62 stran textu a 7 příloh, které práci doplňují. Přílohy jsou zajímavé, snad nejvíce tabulky se statistikou srdečních operací od roku 1960 -</p>						

2012 (P VII). Autorka uvádí v seznamu literatury celkem 34 zdrojů, z toho 1 zahraniční. Objevují se nepřesnosti v odkazech na zdroje (např. s. 12, 14 je uveden odkaz na zdroj Naňka, Elišková, Elišik, 2009, ale v seznamu je správně Naňka, Elišková, Eliška, 2009), v některých částech se příliš zaměřuje na jednoho a téhož autora. Po jazykové a stylistické stránce je práce na dobré úrovni, nacházím několik chyb technického charakteru (mezery, tečka za číslem 3 kapitoly, překlepy, podtržení ...), formulační nedostatky především v praktické části (vybrání byli dvě...; otázky byly kladeny ...), objevují se i hrubé chyby. Přesto, že zpočátku autorka dodržovala plán, při dokončení empirické části se dostala do časové tísně, což bylo dáno zpracováním rozhovorů a její velkou vytížeností. To se bohužel odrazilo v celkovém výsledku (nezbyl čas na korekci).

Teoretická část je rozčleněna na tři kapitoly, které na sebe logicky navazují a společně tvoří teoretický základ zpracovávaného tématu. Při jejich zpracování autorka vychází z aktuálních dostupných zdrojů, v kapitole 2 *Kardiochirurgie* se objevují sice i starší zdroje, ale proto, že tato kapitola obsahuje i historii oboru, za což chválím. Celkově tuto kapitolu považuji za zvláště zdařilou, čtenář se dozvídá spoustu zajímavých informací a lépe pochopí souvislosti kardiochirurgické problematiky. Stěžejní je kapitola 3 *Sestra a její profese v kardiochirurgii*.

Praktická část nabízí metodologii výzkumu, výsledky šetření a diskusi. Zvolená technika je vzhledem k zaměření práce vhodná, počet probandů přiměřený. Výsledky šetření jsou přehledně přepsány, v diskusi se autorka vyjadřuje k cílům práce a zmiňuje absenci podobně zaměřené studie v České republice. Mohla více zúročit získané informace, např. okomentovat získaná data o operacích (P VII), i v této části je znát nedostatek času při konečném zpracování. V závěru autorka konstatuje, že schází publikace se zásadami pooperační péče v kardiochirurgii, tady spatřuji prostor pro další výzkumné práce.

Bakalářská práce je na slušné úrovni, nabízí zajímavé informace o kardiochirurgii v historickém kontextu a práce sestry v tomto oboru. Je škoda, že nevěnovala autorka více pozornosti jazykové stránce v závěru práce, to její úroveň částečně snižuje. Velmi si cením osobní zaangażovanost a odvahu pustit se do tak náročného tématu. Přes výše uvedené nedostatky považuji práci za přínosnou pro ošetrovatelskou praxi.

Otázky k obhajobě: Co Vás motivovalo k výběru tématu bakalářské práce?
V přehledu srdečních operací (P VII) schází pracoviště FN u sv. Anny v Brně.
Znáte důvod?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> B			
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F				
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Datum: 27. května 2017			Podpis: v. r. Anna Krátká			